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                 Atos do Poder LegislaƟvo 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO 
         PREFEITO, VICE-PREFEITO E VEREADORES 

    DO MUNICÍPIO DE DARCINÓPOLIS/TO PARA 
O MANDATO DE 2025/2028 

No dia 1 0 (primeiro) do mês de janeiro do ano de dois 
mil e vinte e cinco (01/01/2025), às 19:00 horas, na 
Quadra PoliesporƟva da Escola Municipal Vitor Dias, 
situada na Rua 07 de Setembro, n o 669, Centro, nesta 
cidade, foi realizada a 9 a Legislatura do Município de 
Darcinópolis, Estado do TocanƟns, e Posse do Prefeito 
Eleito Raimundo Maciel de Figueiredo, com 2.193 
votos, do VicePrefeito Eleito Roberto José de Sá Rocha, 
com 2.193 votos e dos Vereadores: Valdemar Ribeiro 
Campos Júnior, com 379 votos, Marcela Pereira Lima 
Gomes, com 224 votos, Edyneilla Aires Araújo, com 
189 votos, Gilson Moraes da Silva, com 186 votos, 
James Chaves Lima Dias, com 177 votos, Edmilson 
Euzébio de Sousa, com 157 votos, Daniel de Sousa 
Gomes, com 137 votos, Jeovane Merces Pereira, com 
127 votos, José Rodrigues de Brito, com 116 votos; 
Com a presença da Ex VicePrefeita a Sra. Eldainy 
Negreiros da Silva, o Prefeito Eleito o Sr. Raimundo 
Maciel de Figueiredo, a esposa do Prefeito Eleito, a Sra. 
Maria Irisnaide Pereira de Sousa Figueiredo, o Vice-
Prefeito Eleito o Sr. Roberto José de Sá Rocha, a esposa 
do VicePrefeito a Sra. Valdany Araújo Bezerra Rocha, o 
Presidente da OAB — Subseção de AugusƟnópolis/ TO, 
Dr. Coronel PARENTE, o Secretário-ExecuƟvo de Estado 
dos Esportes e Juventude, o Sr. Fraudineis Fiomari, o 
Prefeito do Município de Palmeiras/TO, o Sr. Júnior 
Noleto, o Padre Antunes Gomes, o Pastor Paulo 
MarƟns Neto, autoridades locais e demais convidados 
presentes. Após, formada a mesa e a galeria de honra, 
o Mestre de Cerimónia concedeu a palavra ao 
Presidente da Sessão Solene de Posse, o Sr. Valdemar 
Ribeiro Campos Júnior, por ser o vereador mais bem 
votado na úlƟma eleição, conforme determina o 
Regimento Interno, que invocando a proteção de Deus, 
declarou aberta a presente Sessão. Em seguida, houve 

a execução do Hino Nacional e do Hino do Município. 
Em sequência, foi convidado o Padre Antunes Gomes, 
Pároco da Paróquia Cristo Rei do Universo de Nosso 
Município, para que fizesse a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. Em sequência, houve a apresentação 
de um cânƟco com a Dupla de Cantores Zaquel e Elizeu, 
talento do Município. Em sequência, foi convidado o 
Pastor Paulo MarƟns Neto, Presidente da Convencão 
Interestadual de Ministros (Evangelistas e Pastores) e 
Igrejas Assembleias de Deus SETA (Serviço de 
Evangelização TocanƟns e Araguaia), para que fizesse a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em sequência, 
houve uma apresentação com o Maestro Jhef Moraes, 
representando a Banda Filarmónica do Município. Em 
seguida, o Presidente solicitou que 0 Sr. RAIMUNDO 
MACIEL FIGUEIREDO (RAIMUNDO CURICA) Prefeito 
Eleito desta cidade, bem como seu Vice-Prefeito 
ROBERTO JOSÉ DE SÁ ROCHA (ROBERTO DA 
FARMÁCIA), para que apresentassem seus diplomas 
expedidos pela JusƟça Eleitoral, suas declarações de 
bens e documentos pessoais, o que foi prontamente 
atendido. Na oportunidade, solicitou que ficassem de 
pé com a mão espalmada à altura do ombro para 
prestarem o seguinte compromisso: "PROMETO 
MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR AS 
CONSTITUIÇÕES FEDERAL, ESTADUAL E A LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, 
PROMOVER O BEM GERAL, SUSTENTAR A UNIÃO, A 
INTEGRIDADE E O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO 
DE DARCINÓPOLIS. ASSIM EU PROMETO!" Em seguida, 
0 Presidente solicitou que os mesmos se dirigissem a 
mesa para assinarem o Termo de Posse e, logo após, 
deu posse ao Prefeito Eleito o Sr. Raimundo Maciel de 
Figueiredo e ao Vice-Prefeito o Sr. Roberto José de Sá 
Rocha. Por conseguinte, foi convidado a Ex Vice-
Prefeita, a Sra. Eldainy Negreiros da Silva para passar a 
faixa ao Sr. Raimundo Maciel de Figueiredo. Dando 
prosseguimento, convidou os Vereadores Eleitos para 
apresentarem seus diplomas expedidos pela JusƟça 
Eleitoral, seus documentos pessoais e suas declarações 
de bens, o que foi prontamente atendido. Na 
oportunidade, solicitou que ficassem de pé com a mão 
espalmada à altura do ombro para prestarem o 
seguinte compromisso: "PROMETO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO 
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ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR 
AS LEIS, CUMPRIREM O REGIMENTO INTERNO DA 
CASA E DESMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO 
QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHANDO SEMPRE PELO 
PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO SEU 
POVO. ASSIM EU PROMETO!" Após afirmarem o 
compromisso, o senhor Presidente os declarou 
empossados para o mandato legislaƟvo de 2025/2028. 
Em seguida, convocou os Vereadores ora empossados 
por ordem de chamada para assinarem o Termo de 
Posse e assumirem os seus respecƟvos cargos. Em 
conƟnuidade, a palavra foi franqueada a Ex 
VicePrefeita, a Sra. Eldainy Negreiros da Silva, ao 
Prefeito ora empossado, o Sr. Raimundo Maciel de 
Figueiredo (Raimundo Curica), ao Vice-Prefeito ora 
empossado, o Sr. Roberto José de Sá Rocha (Roberto da 
Farmácia), aos Vereadores ora empossados para que 
fizessem os seus respecƟvos agradecimentos. Por fim, 
o Presidente da Sessão Solene, o Sr. Valdemar Ribeiro 
Campos Júnior, declarou encerrada a Sessão Solene de 
Posse. Nada mais a tratar, Eu, Marcela Pereira Lima 
Gomes, lavrei a presente Ata, para configuração dos 
fatos, que após lida nesta Sessão Solene de Posse, vai 
assinada por mim, que secretariei este ato, pelo 
Prefeito e pelo Vice-Prefeito e pelos Vereadores, recém 
empossados. 

Darcinópolis/TO, OI de janeiro de 2025. 

ATA DA (91 a) NONAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DARCINÓPOLIS-TO 
ESCOLHA DA MESA DIRETORA PARA O N10 

2025/2026 

No dia 01 (primeiro) de janeiro do ano de 2025, do 
Nascimento de Nosso Senhor Jesus Cristo, na quadra 
de Esportes da Escola Municipal Vitor Dias desta cidade 
de Darcinópolis, após a posse dos Vereadores, Prefeito 
e Vice-prefeito, sob a Presidência do Vereador 
Valdemar Ribeiro Campos Júnior (Júnior Pescoço), foi 
aberta a sessão para Escolha da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Darcinópolis para o Biênio 
2025/2026. Foram apresentadas a Mesa duas chapas 
(1 e 2). CHAPA 1 composta pelos Vereadores: Marcela 
Pereira Lima Gomes — Presidente, Valdemar Ribeiro 
Campos Júnior — Vice-presidente, José Rodrigues de 
Brito (Zezinho) — 1 0 Secretário, Gilson Morais da Silva 
— 2 0 Secretário. CHAPA 02 composta pelos 
Vereadores: Edmilson Euzébio de Sousa — Presidente, 

James Chaves Lima Dias — vice-presidente, Edyneilla 
Aires Araújo — 1 a Secretária, Daniel de Sousa Gomes 
— 2 0 Secretário. O Senhor Presidente Convidou os 
Vereadores Jeovane e Daniel parafazerem a 
conferência das cédulas de votação e posteriormente 
a contagem dos votos. A 1 a Secretária Vereadora 
Marcela fez a chamada nominal dos Vereadores para 
votação. Procedida a votação, após a apuração dos 
votos conferiu-se o seguinte resultado: CHAPA 01 - 5 
votos, e CHAPA 02 - 4 votos. Em seguida o Vereador 
Presidente declarou a CHAPA 1 vencedora com 5 votos. 
Dando procedimentofez uso da Palavra a Presidente 
eleita Vereadora Marcela Pereira Lima Gomes, que 
agradeceu a Deus e os companheiros pela conquista e 
declarou que pretende exercer seu trabalho com 
responsabilidade e parceria. Em seguida o Vereador 
Presidente dos Trabalhos, declarou encerrada a sessão 
e eu, Ercília Lopes Santos, Secretária AdministraƟva da 
Câmara Municipal de Darcinópolis/ To, lavrei apresente 
ata para as exigências da Lei, que vai assinada pelo 
Presidente dos trabalhos, e pelos Vereadores. 

Diário Oficial 

 

O Poder que Emana do Povo 

Marcela Pereira Lima Gomes 

Vereadora Presidente 
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